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SECRETARIA EJECUTIVA. 

Acta de la Sesion Extraordinaria del dia 9 de abril de 2025 

En la ciudad de Monterrey, capital del estado de Nuevo Leon, siendo las veintitin horas del dia 

nueve de abril de dos mil veinticinco, se llevo a cabo la Sesion Extraordinaria del Consejo General 

del Instituto Estatal Electoral y de Participacion Ciudadana de Nuevo Leon en modalidad virty 

contando con la asistencia de siete Consejeras y Consejeros Electorales, quienes integraron el 

quérum de ley, asi como el Secretario Ejecutivo y cinco representantes de partido politico 

acreditados ante el Consejo de este Instituto Electoral. 

Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco, 

Consejera Presidenta del Consejo General, 

y las Consejeras y Consejeros Electorales: 

Mtro. Carlos Alberto Piiia Loredo; 

Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza; 

Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez; 

Lic. Alejandra Esquivel Quintero; 

Mtro. Michael Alberto Banda Espinosa ] \ 

Mtro. Diego Aaron Gomez Herrera. 

Ademas, estuvieron presentes las personas representantes de los Partidos Politicos: 

Lic. Karim Ubaldo Medel Acosta, del Partido Accion Nacional; 

Dr. Juan Manuel Esparza Ruiz, del Partido Revolucionario Institucional; 

Mtro. Jorge Arturo Cervantes Flores, del Partido Movimiento Ciudadano; 

Lic. Virginia del Rosario de Ledn Vega, del Partido Morena; 

Dr. Jorge Garza Talavera, del Partido VIDA NL. 

Asi como del Mtro. Martin Gonzalez Muiioz, Secretario Ejecutivo. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — Muy 

buenas noches, siendo las veintiun horas con tres minutos del dia nueve de abril de dos mil/ 

veinticinco, damos inicio a esta sesion de cardcter extraordinaria, solicito al Mtro. Martin Gonza 

Mufioz desahogar los dos primeros puntos \lel orden del dia. 
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Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta, muy 

buena noche. El primer punto es el registro de asistencia y declaracion de quérum, les informo que 

existe quorum legal para sesionar y, por lo tanto, los acuerdos que lleguen a tomarse en esta sesiénw 

seran validos. Como segundo punto tenemos la lectura y aprobacion en su caso, del proyecto del 

orden del dia que es el siguiente: 

1. Registro de asistencia y declaracion de quorum. 

2. Lecturay aprobacion en su caso, del orden del dia. 

3. Proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participacion 

Ciudadana de Nuevo Leon, por el que se resuelve lo relativo a los avisos de intencioén de 

consultas populares, presentados por la ciudadania los dias 27, 28 y 31 de marzo de 20 

Es el orden del dia para esta sesion. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Mucha gracias Secretario, ;alguien tiene comentarios sobre el proyecto del orden del dia?, al no 

haber comentarios solicito al Secretario lo someta a votacion. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con gusto Presidenta. Se consulta entre 

las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto de orden del dia. Quienes 

estén por la afirmativa favor de levantar su mano. Ha quedado aprobado el orden del dia. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Continuamos con el tercer punto del orden del dia, que corresponde al proyecto de acuerdo, por el e 

que se resuelve lo relativo a los avisos de intencidn de consultas populares, presentadas por la 

ciudadania los dias 27, 28 y 31 de marzo de 2025. Solicito al Mtro. Martin Gonzalez Muiioz, dé 

lectura a la sintesis correspondiente. Q 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con gusto Presidenta. “Los dias 27, 

28 y 31 de marzo de 2025, se recibieron 62 escritos signados por personas ciudadanas del estado 

de Nuevo Leon, mediante los cuales presentaron avisos de intencion de consulta popular para el 

estado de Nuevo Ledn, asi como para los municipios de Monterrey, Santa Catarina y San Pedro 

Garza Garcia, respectivamente, de los cuales uno se tuvo por no presentado, en virtud de que el 

promovente no dio cumplimiento a una prevencion que le fue realizada mientras que el rest( 7 

radicados. En tal virtud, en el proyecto de acuerdo, se propone aprobar los formatos 

obtencion de firmas de apoyo de la ciudadania para que las y los promoventes deberan utilizar para 

estar en condiciones de presentar las peticiones de consulta popular, los cuales seran electronicos 

por medio de la Aplicaciéon Movil del Instituto Nacional Electoral y podran ser utilizado a parlir/ i 

de la fecha que les informe por parte de la Unidad de Participacion Ciudadana de este organismo 

electoral y hasta el 31 de julio de 2025. De igual forma, se propone determinar que en caso de que 

las ciudadanas y los ciudadanos solidjtantes retinan el nimero de firmas de apoyo de la ciudadania 
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necesarias y que el Pleno del Tribunal Superior de Justicia de Nuevo Ledn reconozcea la legalidad 

y trascendencia de la materia de las consultas, estas tendrian verificativo el primer domingo de 

agosto del afio 2026. En ese sentido, se hace de su conocimiento que, para presentar su consulta <_}/v 

popular, deberan reunir el apoyo de cuando menos el 2% de las personas inscritas en la lista 

nominal de personas electoras del Estado o del municipio, segun les corresponda, con corte al mes 

de junio de 2025; para lo cual, la cantidad requerida de apoyos ciudadanos sera actualizada 

mensualmente conforme al estadistico de la Lista Nominal de Electores del Estado que sea remitida 

por el Instituto Nacional Electoral. Finalmente, se delega a la Unidad de Participacion Ciudadana 

de este organismo electoral, la atribucion para que emita los acuerdos, requerimientos, y demas 

determinaciones que resulten necesarias para el debido cumplimiento a lo establecido en e 

presente acuerdo, y de los que deriven con motivo del aviso de intencién que nos ocupa. En base 

a lo anterior, se presenta a este Consejo General el proyecto de acuerdo en los términos antes 

expuestos”. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias Secretario, ;alguien tiene comentarios sobre el proyecto?, tiene el uso de la voz el 

Consejero Diego Aaron. <\ \ 

Consejero Electoral, Mtro. Diego Aarén Goémez Herrera. - Gracias, Consejera Presidenta. 

Solamente para hacer referencia que este proyecto, su aprobacion en su caso, enmarca no 

solamente precisamente el aviso de intencion de esta, o mejor dicho los avisos de intencidon de 

estas consultas populares, sino también, el hecho de la culminacion de ese periodo establecido para 

dar certeza a la potencial celebracion de estas potenciales consultas populares para agosto de 2026. 

Y una vez culminado ese periodo; pienso, que en el Instituto nos hemos dado cuenta de la kY 

participacién y el gran interés de la ciudadania que ha tenido en hacer uso de estos mecanismos, y \ | 

me parece que eso es algo importante de remarcar o inclusive diria de celebrar. Y también hacer ‘ 

mencién que como ha quedado claro, pienso yo, en los proyectos que se han aprobado } 

anteriormente en cuanto a avisos de intencion de consulta popular, este Instituto en mi \ 

consideracion siempre ha sido respetuoso precisamente de ese derecho que tiene la ciudadania de 

presentar ese aviso, esos avisos de consulta popular, y pienso que eso es algo que tiene que W V 

muy evidenciado hacia la ciudadania, tanto a la ciudadania que presenta estos avisos, como a la 

ciudadania en general. Que la funcidon de este Instituto ha sido precisamente eso, de dar respeto a X 

ese derecho que tienen los ciudadanos de presentar estos avisos de intencion, y una vez dicho lo 

anterior, creo que también es necesario hacer una reflexion sobre una atencién permanente que 

tenemos que dar a este tema de la consulta popular, no solamente por parte de nosotros como 

autoridades electorales, sino aqui lo digo también frente a las autoridades partidistas, pienso que 

también en la parte legislativa, de tener una atencion permanente en los procedimientos y lo que 

se tiene normado, analizar como estd actuando o como se esta dando, cdmo se esta desarrolland 

la implementacion de estos mecanismos para en su caso, hacerlos mas efectivos. Asi que sin mas 

que agregar, Creo que tdmblen cxsmo agradecer a la ciudadania que ha tenido ese interés, y\/ 
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que vea que sus derechos estan siendo respetados, ese derecho de precisamente presentar estos 

avisos de intencion. Es cuanto Consejera Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Mucha gracias Consejero, ;alguien mas desea hacer uso de la voz?, no hay nadie mas verdad. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — No, nadie Presidenta. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

no haber comentarios solicito al Secretario lo someta a votacion. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Mufioz. — Con mucho gusto Presidenta. Se 

consulta entre las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto de acuerdo 

por el que se resuelve lo relativo a los avisos de intencion de consultas populares, presentados por 

la ciudadania los dias 27, 28 y 31 de marzo de 2025. Favor de manifestar el sentido de su voto al 

escuchar su nombre. ;Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco? 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — A 

favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Mufioz. ;Mtro. Carlos Alberto Pifia Loredo? 

Consejero Electoral, Mtro. Carlos Alberto Pifia Loredo. - A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Mufioz. - ;Mtra. Martha Martinez Garza? — 
\ 

Consejera Electoral, Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza. — A favor. \ 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. - ;Lic. Guadalupe Téllez Pérez? \ 

\ Consejera Electoral, Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. - ;Lic. Alejandra Esquivel Quintw 

Consejera Electoral, Lic. Alejandra Esquivel Quintero. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — ;Mtro. Michael Alberto Banda 

Espinosa? 

/ 
Consejero Electoral, Mtro. Michael Alberto Banda Espinosa. — A favor. | 

Consejero Electoral, Mtro. Diegp Aaron Gémez Herrera. - A favor. 
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Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muifioz. — Ha quedado aprobado por unanimidad. 

(Se anexa a la presente el documento integro antes mencionado, como Anexo Numero Uno). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Dra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco, — 

Muchas gracias. Habiendo agotado los puntos del orden del dia agradezco su participacion. Muy 

buenas noches a todos y a todas. 

Con lo anterior, y siendo las veintiun horas con quince minutos del dia 9 de abril de dos mil 

veinticinco, se declara la clausura de la Sesion Extraordinaria. Firmamos para constancia. YO, 

Mtro. Martin Gonzalez Mufioz, en mi calidad de Secretario Ejecutivo del Instituto Estatal Electoral 

y de Participacion Ciudadana de Nuevo Leon, y con base en el audio y video de la sesién, DOY 

FE de lo asentado en la presente acta; la cual fue aprobada por el Consejo General de este Instituto 

en Sesion Ordinaria celebrada el veintiocho de abril de dos mil veinticinco; lo antérior de/\ 

conformidad con lo establecido en los articulos 103 fraccion I de la Ley Electoral para e staqp 

de Nuevo Ledn; y 72 del Reglamento de Sesiones del Consejo General delnlnstituto Lstaéal 

%e, 
Electoral y de Participacion Ciudadana del Estad. 
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